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Посланець Путіна закликав
прибульців усунути Стармера
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Президент Сербії натякнув на
відставку заради іншої посади
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Президент Сербії Олександр Вучич

Вучич підтвердив, що його політична сила вже розглядає
кандидатів на майбутні президентські вибори.
 
Президент Сербії Александр Вучич заявив про можливе залишення своєї посади, щоб
обійняти нову політичну роль. У країні ймовірні зміни на найвищому рівні державної
влади. В інтерв’ю Радіо Белград у середу, 10 червня, Александр Вучич повідомив, що
розглядає можливість висунення своєї кандидатури на посаду прем'єр-міністра,
причому його відставка з президентського поста може відбутися досить скоро.
 
За його словами, це може статися навіть раніше, ніж за
три-чотири місяці. Він підкреслив, що не розцінюватиме
такий крок як скорочення свого терміну, а як особисте
рішення піти у відставку.
 
Президент також зазначив, що обговорення зміни його
політичного статусу постійно тривають у правлячій
партії. Зі свого боку, він уже почав готуватися до змін,
зокрема займається перевезенням своїх книжок із
Президентського палацу. Він навіть має намір передати
в дар близько 1 200 книг, які зібрав за час перебування
на посту президента, одній із установ. Вибір установи
ще триває.
 
Вучич підтвердив, що його політична сила активно працює над пошуком кандидатів на
майбутні президентські вибори. При цьому він утримався від озвучення конкретних
імен, побіжно зазначивши, що обраний кандидат матиме високі шанси на перемогу.
 
Крім того, лідер закликав прихильників прийти на мітинг, запланований на 27 червня.
Там він обіцяє оголосити деталі планів щодо своєї політичної кар’єри, представити
новий список кандидатів та висловити свою візію подальшого розвитку країни.
 
Водночас вимоги про відставку Вучича у Сербії лунають протягом кількох останніх
місяців. У травні в Белграді пройшли масштабні антиурядові акції протесту за участю
десятків тисяч громадян. Їх організували представники студентського руху за
підтримки опозиції. Протестувальники висували лозунг "Студенти перемагають". Після
завершення акції частина демонтрантів рушила до мітингу прихильників Вучича, де
відбулися сутички з поліцією.
 
Нагадаємо, ще в травні, виступаючи перед журналістами в Пекіні, Вучич заявив що
його президентський мандат добігає кінця і допустив дострокове складання
повноважень.
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